

Έκθεση Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή

Προς τους Μετόχους της Ανώνυμης Εταιρείας

«ΜΕΑΖΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ»

Έκθεση Ελέγχου επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων

Ελέγξαμε τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της «**ΜΕΑΖΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**» που τελούνται ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2015ση αποτελεσμάτων, ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσάρτημα.

Ευθύνη της Διοίκησης και των Ορκωτών Ελεγκτών

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και χρηματοοικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα Ελληνικά για εκείνες τις εσωτερικές δικλίδες ώστε η διοίκηση καθίσταται δυνατή η κατάρτιση χρηματοοικονομικών ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε

Ευθύνη του Ελεγκτή

Η δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε γνώμη επί καταστάσεων βάσει του έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Πρότυπα Ελέγχου. Τα πρότυπα αυτά απαιτούν να ακολουθούμε τις αρχές της δεοντολογίας, καθώς και να σχεδιάζουμε και διενεργούμε τον έλεγχο με βάση τις εύλογες διαισθητικές κρίσεις οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις ουσιώδη ανακρίβεια.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για να ελέγξουμε σχετικά με τα ποσά και τις γνωστοποιήσεις στις χρηματοοικονομικές επιλεγόμενες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή σχετικά με τον κίνδυνο ουσιώδους ανακρίβειας των χρηματοοικονομικών καταστάσεων είτε σε απάτη είτε σε λάθος. Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, ο ελεγκτής θα ελέγξει τις εσωτερικές δικλίδες που σχετίζονται με την αξιολόγηση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με τη διαδικασία κατάλληλων για τις περιστάσεων, ελλείψει των αποτελεσματικότητας των εσωτερικών δικλίδων της εταιρείας, την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών που χρησιμοποιούνται και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν, την αξιολόγηση της συνολικής παρουσίασης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συλλέξει είναι επαρκή για τη θεμελίωση της γνώμης μας.

Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη

Από τον έλεγχο μας προέκυψε ότι κατά παρέκκλιση των από τα Ελληνικά Λογιστικά Κανονιστικά Πρωτόκολλα «Διασφάλισης της Ανάπτυξης» του Ισοδεν πληροί τις απαιτήσεις σύμφωνα με τις οποίες ο λογαριασμός αυτοίδια κεφάλαια να εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό ευχρήσης εμφανίζονται αυξημένα κατά ποσό ευρώ 214.600

Γνώμη

Κατά τη γνώμη μας, εκτός αθέτου ελαττώματος εδωκέντων ετών παράγραφο 'Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη', οι συνημμε παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την «**ΜΕΑΖΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**» Δεκεμβρίου 2016 χρηματοοικονομική της περιόδου για την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Π

Άλλο Θέμα

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις της «**ΜΕΑΖΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ**» που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2016 ελεγχθεί από άλλον Ορκωτό Ελεγκτή χωρίς επιφύλαξη οπού ο στις 22/01/2017 με βάση τα χρηματοοικονομικών καταστάσεων της προ

Έκθεση επί Άλλων Νομικών Απαιτήσεων

Επαληθεύσαμε τη συμφωνία και την αντιστοιχία του Διοικητικού Συμβουλίου με τις συνημμένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις από τις διατάξεις του κ.ν. 2190/1920.

Αθήνα, Αυγούστου 2016

ΣΤΑΥΡΟΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ
Α.Μ. Σ. Ο. Ε. Λ. 1

